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HTkona auarBuctukm, 2023-24 y4. rox
JIuHeliHas ajsredpa U MaTeMaTUYECKUI aHAJIN3
ITpousBognasi dyukuuu (03.10.2023)

. A. Quaumoros

Hexkoropsie 3agaqn ocnoBansl Ha kKuure James Stewart, Calculus Early Transcendentals, 6e

Bagava 1. Haiitu npoussomnbie cienyromux byHKImii (6€3 UCmoib30Banust (hOPMYJIbI MTPOI3-
BOJIHOM CJIOXKHO( (DyHKIHN):

(a) flz)=a+1+ (f) flx) =e™;

(b) f(z) =logyx + arcsinz — 2arctgr; (8) f(t) = 125

(c) f(z)=(z—1)% (h) f(z) = tg(x) + ctg(x);
(d) f(x) = (a® + 22)e; (i) f(z) = sin(22);

(e) flz) =155 () f(z) = sin(z + a);

Bagaga 2. [Ipencrasbre dyuknuio B Buge y = f(g(x)) (r.e. yrkaxkure byuknun z = g(z) u
y = f(z)), 3arem HaiiuTe MPOM3BOJHYIO C MOMOIILIO TIpaBuia auddepeHIupoBatusi CJI0KHON

dyHKIHUN.

(a) y = (2x +1)*%% (d) y = Vasinz; (8) y = eV
2023
(b) y= <i j 1) ; (e) y = (z* + 322 — 2)%; (h) y = arcsin(sin z);

(c) y = V4+3z; (f) y = 10""; (i) y = Ina?.
Sanava 3. Berauciinre u yupoctuTe NpOU3BOIHBIE CJIEIYIONINX (PYHKITUN.

(a) y=xlnx — x; (d) y =In(z + Va? + 1);

1
(b) y = sin? x + cos? z; (e) y= farctgf;
a a
1 r—a
= —Incosx; fy y=—1 .
(c) y ncoszx (f) y 2an:U—|—a

Bama4ya 4. Berauciimre cieayrolime YacTHbIE TPOU3BOIHBIE.

(a) <$> : d) ((a+b—1)2+(2a+b—2)%);

(b) é): ((;) ((a+jyz—/1)2+(2a+b—2)2);;
© @ () (ayze=v)..
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Bamava 5. Coracuo 3akonHy [THOTPOBCKOro-AJIbTMaHA, B HEMEIKOM sI3bIKE 3aMelleHUe OKOH-
yaHust GOpPMBI TJIaroJIa BTOPOTro JIHIla euHCTBeHHOrO nciaa {-t} Ha {-st} nmoguunsiercs ciemyio-

1IeMy 3aKOHY:

1
H= —
p(t) 1+ aekt’

rje p(t) — JIoJIsl JIAroJIoB MMEIOIUX BO BTOPOM JIMIle OKOH4aHHe {-st} B MOMEeHT BpeMmeHH t,
KOHCTAHTBI @ U k IIOJIO?KUTEJILHBI.

(a) Haiitu limy_, p(t). IosicanTh, 4TO O3HAYAET [OJIYIEHHBINH OTBET.
(b) Haiiti ckopocTh pacnpocTpaHeHUsT HOBOTO OKOHYAHMSI.

2
3anaya 6. Hanummre ypasnenue KacarejbHON K rpaduKy QyHKIUN §y = 15 B Touke (0;1).
e

1 JomosHUTEABHBbIE 33191

Bamaua 7. Haiitu mpousBomnble Ciieayomux QyHKITIL:

T

(a) fz)= 2%

(b) f(z) = (22 +1)% %
(c) flx) = (sinz)e=T;

(d) fz) =a";
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